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 	١
ما هو المال(الفلوس)؟
المال في هذه الحياة هو اهم شيء عليك ان تبقيه معك فان لم يوجد لا تقدر ان تفعل أي شيء.
المال هو كل شيء تملكه من (فلوس)، وعقارات، ومواد، وسيارات وكل شيء لديك ايضن الملابس التي تلبسها (ويُعرَّف المال بأنّه النقود سواءً بشكل قطع معدنيّة أو ورقيّة، أو ما يشبه الأوراق الماليّة مثل السندات؛ حيثُ يُستخدم المال لشراء الأشياء أو لتنفيذ الاستثمارات المتنوعة). وايضن المال هو قد يكون صكوك نقديه (شيكات) فيكتب داخله المبلغ المستحق ويأخذه الطرف الخر من البنك ويستخدموه كثيرا الدول والشركات التجارية والافراد عندما يشترون شيء بمبلغ كبير. (المال هو الشيء الرسميّ والقانونيّ الذي يتألّف من أوراق نقديّة، وعُملات، وصكوك، ويعدُّ الوسيلة الأساسيّة للتداول الماليّ وفقاً لتحديد حكومات الدول؛ إذ إنّ لكلّ دولة من دول العالم مال خاص بها).
المال في وقتنا الحالي هي الوسيلة المتداولة بين الناس فان اردت ان تشتري أي شيء عليك ان تدفع للشخص الاخر بالمال. اول شخص اخترع المال هو الملك كورسيوس (أول من سك العملات المعدنية الملك "كورسيوس"، ملك ليديا وهي ما يعرف حاليا بتركيا، حيث أمر بصنع سبائك معدنية صغيرة مطبوع عليها الشارة الإمبراطورية وكان ذلك 640 قبل الميلاد. وبحركة التجارة وصلت العملات إلى الإغريق واليونانيين. وكانت الحكومات هي من تحدد القيمة التي تمثلها النقود المعدنية) ومن هناك بدأت فكرت المال.
المال(الفلوس) لديه اشكال عدة (فمب كلهم ورقيات في منهم معدنيات) فالأوراق النقدية تكون للمبالغ الكبيرة لتكون خفيفة معك للتنقل والنقود المعدنية تكون للمبالغ الصغيرة، و كل عملة تفرق عن الأخرى كلما ازدادا الذهب لديهم في الخزينة يزداد سعر العملة، و التصميم الذي يكون على العملة يكون من اختيار حكومة الدولة نفسها. 

                                                      ٢

ما هي أنواع امال؟
المال لديه عدة أنواع فليست كلها أوراق ومعادن فهناك انواعون أخرى منهم المكيلات والموزونات والمعدودات.
المال من نوع المكيلات هو نوعن من المال الذي يقدر بالكيل وهو (ما يُكال به، وهو وعاء ذو سعة معيَّنة، يُستعمل لكيل السَّوائل والموادّ الجافّة) مثل الطعام الذي يشترى مثل الشعير والخضروات و غيرها التي تكن في (مله) لتوزن ثم تنباع للناس.
المال من نوع الموزونات هي الأموال التي تقدر بالوزن كالذب والفضة فعندما (تحطهم على الميزان) تقدر ان تعرف وزنهم ومن ثم قيمتهم المالية، وقيمتهم المالية تختلف من حين الى اخر (على حسب الاقتصاد وحركة السوق).
المال من نوع المعدودات هي الأشياء التي تقدر بالعدد كالبيض والبرتقال والليمون وغيرهم) فمثلن عندما تريد ان تشتري شيء من البقالة يقول لك ان اشتريت هذا العدد هذا هو السعر وان اشتريت ذاك العدد يكون سعر اخر) فتباع هذي الأنواع من المال بالعدد الذي يأخذه الشخص.
الأموال المعدنية هي تكون دراهم دائريه تصنع من معادن قويه و موحدة الوزن ( استخدامها أساساً كرمز للعملة القانونية للتجارة في منطقة معينة، بلد أو إقليم).
الأموال الورقية هي الأموال الأكثر انتشارا في و قتا الحاضر  ( بسبب المشاكل المتعلقة بتكلفة تخزين ونقل النقود السلعية (التي كان من أهمها معدني الذهب والفضة)، والتي كانت تستخدم لأغراض التبادل السلعي. ومن هنا تم ابتكار العملة الورقية لتكون بمثابة وعد من الجهة المصدرة بتحويلها إلى نقود سلعية متى ما أراد حاملها ذلك). والأموال النقدية لها قيمة كبيرة وكل حكومة هي تختار القيمة المالية لها.
                                                     ٣
كيف تحصل على المال؟
الكثيرون يفكرون ان المال ينمو على الأشجار ولكن المال لا ينمو على الأشجار هناك طرق عدة لاكتساب المال منهم التجارة والوظيفة والعقار.
التجارة هي أحد أفضل الأنواع لاكتساب المال لأنك تبيع وتشتري و التجارة هي (التبادل الطوعي للبضائع، أو الخدمات، أو كليهما معا. المكان الذي يتم به تبادل البضائع يدعى تقليديا السوق ثم أصبحت كلمة سوق تدل على مجمل المجال الذي يمكن للتاجر بيع بضاعته فيه فلم يعد محصورا في مكان واحد وإنما يشمل كافة الخيارات المتاحة له للبيع.) فالتاجر يكون ماهر كيف يصنع المال لأنه يصنع بضاع خارج عن المألوف فيعجب بها المشتري ويشتريها، والتاجر يفكر ان يصنع شيء يكون قليل التكاليف و كبير الربح (تحصل فلوس اكثر)، ليعمل مالا اكثر.
الوظيفة هي أحد الأنواع التي تجيب لك المال لكن هي ليست كالتجارة لان الوظيفة (تشتغل وتتريا الى نهاية الشهر وثم يأتيك المعاش وتعيش عليه فليس لديك دخلا كبير) فالوظيفة هي للناس الذين لا يريدون ان يتعبو أنفسهم بشقاء التجارة ويريدون الراحة وقنوعين بالدخل القليل من المال.
العقار هو أحد أفضل انواع التي تجيب لك المال لان العقار (يتم سعره في) فان كان لديك وظيفة او ان كنت تاجر فالعقار يساعدك كثيرا ليزيد دخلك الشهري و السنوي ،فان كنت تاجر و لم تحقق مبيعات جيده لا تقدر ان تدفع معاشات الموظفين فان كان لديك عقار تقدر ان تدفع معاشات الموظفين من دخل هذا العقار، وان كنت موظف العقار سوف يساعدك كثيرا لأنه سوف يزيد دخلك الشهري و ان اردت ان تتقاعد في المستقبل فالعقار سوف يساعدك كثيرا ليكون لديك المال الكافي.


  ٤
   كيف تعرف اذا المال حلال او حرام؟
هناك كثيرون لديهم أموال كثيرا لكن لا يستخدمونها بالطريقة الصحيحة او يخافون يستخدمونها لأنها من أماكن غير رسميا و هناك ناس لديهم أموال قليله و يستخدمونها بالطريق الصحيحة لأنه (يعرف ان فلوسه حلال و من مكان موثوق).
المال الحرام هو المال الذي اتى من عملا حرام نفس بيع الأشياء المحرمة وايضن ان شخص اكل مال شخص و هو ليس له فيكون المال حرام و ايضن ان شخص تعاقد مع شخص و قال مبلغ اخر و في الأوراق كان مباغ اكبر فالمبلغ الزاد سوف يكون مالا حرام فكل مال ليس لك تأخذه يكون مالا حرام.
(والمال الحرام يحبط العمل، فقد رُوي عنه صلّى الله عليه وسلم أنّه قال: «مَن حج بمال حرام فقال لبيك، نودي: لا لبيك ولا سعديك، فارجع مأزوراً غير مأجور»، فالذي أحبط حجه المال الحرام. وكلما زاد الفرد من الغنى بالحرام زاد فقراً في الآخرة).
و المال الحلال هو عندما الشخص يحصل على كل (فلس من عرق جبينه ) و هو عندما الشخص لا يأكل مال فلن و علان و لا( يقص عليهم و يأخذ فلوسهم و يكون داما يوم يأخذ الفلوس مع رضا الطرف الاخر ) و المال الحلا هو (ما وصل إليك من ميراث نظيف أو مقابل جهد شريف أو هدية بريئة تقدر على ردها. وكذلك ما يصل إلى صاحب الضرورة من زكاة أو صدقة، فالزكاة والصدقات حلال لمن لا يملك ولا يقدر على الكسب، أو لم يجد عملاء يؤديه. فذلك كله حلال. ومن علامات «المال الحلال» أن يتداوله صاحبه مع الآخرين ظاهرا واضحا لا يحتاج إخفاءه ولا تداوله بعيدا عن الأعين، ولماذا يخفيه وقد جاءه من مصدر حلال صحيح).



٥
و في الختام المال هو اهم العوامل في الحياة فعليك ان تعرف لو و ان تحصل عليه بالحلا و ان تحصله بأفضل طريقة تقدر عليها .
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